

Iulie 2022: Tabără pentru copiii de la Centrul de zi Buckner

82 de copii și 8 însoțitori ai Centrului de Zi Buckner din Târnăveni au avut ocazia de a petrece o săptămână binecuvântată la Vlășița, în județul Harghita, unde au avut parte de multe activități în aer liber, dar și programe educative.

Părintii au fost deschisi ideii de a-și lăsa copiii în tabără, conștienți fiind că acest lucru îi va responsabiliza din multe puncte de vedere: să se descurce fără părinți, să respecte un program, să trăiască în colectivitate, să cunoască persoane noi și să rămână cu amintiri frumoase pentru toată viața.

Răzvan, elev în clasa a V-a, ne-a destăinuit că pe lângă activitățile muzicale, cel mai mult i-au plăcut jocurile cu apă. Alexandra, din clasa a II – a, a afirmat că cel mai mult i-au plăcut activitățile de lucru manual, drumetia și timpul petrecut la focul de tabără. Iacob, din clasa a VII – a, ne-a împărtășit cum și-a îmbogățit cunoștințele la momentele de poveste, a fost atras de activitățile competitive prin care și-a antrenat mintea și corpul, dar totodată l-a ajutat să își dezvolte abilitățile de lider.

În urma feedback-ului oferit de copii și părinți, deopotrivă, privind timpul petrecut în tabără, am constatat că activitățile realizate au adus beneficii atât pe plan personal cât și în plan educațional.

Tabăra a fost organizată de DGASPC Mureș în colaborare cu Centrul de zi Buckner, în cadrul proiectului VIP – PLUS „Voluntariat – Inițiative – Profesionalism pentru calitate în serviciile de zi destinate copiilor din comunitățile vulnerabile”, cod PN1020 care este derulat de Fondul Român de Dezvoltare Socială - FRDS prin Programul Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor și finanțat prin Granturi SEE & Norvegiene. Proiectul beneficiază de un grant în valoare de 954.209 Euro oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE.



VOLUNTARIAT - INIȚIATIVE - PROFESIONALISM
PENTRU CALITATE ÎN SERVICIILE DE ZI DESTINATE COPILOR
DIN COMUNITĂȚILE VULNERABILE

cod PN1020

Proiectul beneficiază de un grant în valoare de € 954.209, oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului este creșterea șanselor de incluziune socială și o mai bună abilitare a copiilor și tinerilor de etnie romă și a familiilor acestora din comunități rurale și cartiere urbane defavorizate din județele Ialomița, Arad, Buzău și Mureș, asigurând dezvoltarea calității serviciilor acordate de 9 centre de zi.

PROMOTOR:

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA



D.G.A.S.P.C. IALOMIȚA

PARTENERI:

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD



D.G.A.S.P.C. ARAD

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU



D.G.A.S.P.C. BUZĂU

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ



D.G.A.S.P.C. MUREȘ



Asociația CRIPS